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Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α 

 

 

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλλει την απόφαση του δημάρχου των ΄Ανω 

Λιοσίων  να απολύσει και να πετάξει στο δρόμο 500 εργαζόμενους. 

Τούτη η απόφαση δεν έρχεται από το πουθενά. Η κυβέρνηση 

χρησιμοποίησε τους δήμους φερέφωνα του ευρωπαϊκού 

προσανατολισμού, για να επιβάλλει μέσω των Τοπικών Συμφώνων 

Απασχόλησης την καταστρατήγηση συμβάσεων, εργασιακών σχέσεων, 

κοινωνικής ασφάλισης. Τους χρησιμοποίησε για να περάσει την πολιτική 

των αναδιαρθρώσεων, την πολιτική της μετατροπής των δήμων σε 

ανώνυμες εταιρείες, τους χρησιμοποίησε για να επιταχύνει την ανατροπή 

των εργασιακών σχέσεων, και να επιβάλλει τη μερική απασχόληση, τη 

μερική αμοιβή, τη μερική σύνταξη. 

Οι 500 απολυμένοι του δήμου Ανω Λιοσίων είναι συνέχεια των 600 

απολύσεων που έκανε τον Ιούνη.  

Είναι θύματα της ίδιας πολιτικής της κυβέρνησης και του κεφαλαίου που 

στέλνει στην ανεργία χιλιάδες εργάτες και εργάτριες. 

Η Ομοσπονδία μας πιστεύει ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να βγάλουν 

ουσιαστικά συμπεράσματα απ΄ αυτή την πολιτική και του αγώνα που 

διεξάγουν για να μην περάσουν οι απολύσεις, μια πολιτική που αφαιρεί το 

δικαίωμα στη δουλειά, το δικαίωμα της μόρφωσης των παιδιών της ΕΤ, το 

δικαίωμα στην ασφάλιση, την υγεία, το δικαίωμα στη ζωή. 

Να βγάλουν συμπεράσματα για το ποιες δυνάμεις  βρίσκονται δίπλα τους,  

από θέση αρχής, αγώνα, από θέση ταξικής αλληλεγγύης. 

Καλούμε τους εργάτες του δήμου να μην σκύψουν το κεφάλι, να κλείσουν 

τα΄ αυτιά στις υποσχέσεις των επιτήδειων, πολιτικάντηδων. Η ζωή 

απέδειξε ότι κανείς δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα  μόνος του. Το 

ρουσφέτι, η εξαγορά της συνείδησης, το σκύψιμο του  κεφαλιού, ο 

ραγιαδισμός αφήνει ανοιχτό το δρόμο στην κυβέρνηση το κεφάλαιο και  
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τους δημάρχους, που είναι παπαγαλάκια τους να μας οδηγούν σ΄ αυτούς 

τους δρόμους. 

Εκφράζουμε τη στήριξη και την αλληλεγγύη του κλάδου των οικοδόμων 

στον αγώνα σας. Μαζί οι εργαζόμενοι, να δυναμώσουμε την πάλη ενάντια 

στην αντιλαϊκή πολιτική, να ενισχύσουμε τις γραμμές του ταξικού 

κινήματος και να αλλάξουμε τους συσχετισμούς σε βάρος των δυνάμεων 

της υποταγής. 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                Γιάννης Πάσουλας 

 


